



DU 21 MARS AU 20 MAI 2023



REMBOURS POUR 50€ D'ACHA

REMBOURSÉS* POUR 100€ D'ACHAT

POUR RECEVOIR VOTRE REMBOURSEMENT, IL VOUS SUFFIT DE:

- 1 Achetez simultanément entre le 21 mars et le 20 mai 2023 pour 50€ ou 100€ de peinture Dulux Valentine Couleurs intérieures et/ou extérieures :
 - Ecran+ Bois, Ecran+ Fer, Multi-supports Extérieure, Ecran+ Multi-supports, Ecran+ Sol, Ultra Resist Sol, Ecran+ Facades, Valbalith, Multi-supports Facades, Simple & déco, Chalk Paint, Color Touch Dulux Valentine, Valénite. Crème de Couleur, Si Simple !. Color Resist Murs et Boiseries, Color Resist Cuisine & Bains, Color Resist Cuisine, Color Resist Salle de Bain, Pure, Couture, Test!. Tous les formats et tous les aspects sont éligibles.
- 2 Connectez-vous avant le 5 juin 2023, sur le site :

www.duluxvalentine.com/fr/les-offres-promo

Sélectionnez l'offre « Place à la couleur ! »

- Complétez vos coordonnées complètes selon les champs demandés (nom, prénom, adresse mail, adresse postale et téléphone)
- · Indiquez le numéro de vos code-barres
- Téléchargez votre ticket de caisse et entourez la date et le libellé des produits concernés
- Renseignez votre RIB avec BIC/IBAN
- 3 Recevez votre remboursement par virement bancaire: 8€ TTC pour 50€ d'achat ou 20€ TTC pour 100€ d'achat

*Offre valable du 21 mars au 20 mai 2023 sur les peintures Dulux Valentine Couleurs intérieures et/ou extérieures : Ecran+ Bois, Ecran+ Fer, Multi-supports Extérieure, Ecran+ Multi-supports, Ecran+ Sol, Ultra Resist Sol, Ecran+ Facades, Valbalith, Multi-supports Facades, Simple & déco, Chalk Paint, Color Touch Dulux Valentine, Valénite, Crème de Couleur, Si Simple 1, Color Resist Murs et Boiseries, Color Resist Cuisine & Bains, Color Resist Cuisine, Color Resist Salle de Bain, Pure, Couture, Test!. Tous les formats et tous les aspects sont éligibles. Remboursement par virement bancaire sous 2 à 4 semaines à compter de la réception de la demande complète et conforme. Offre réservée uniquement aux personnes physiques majeures domiciliées en France métropolitaine (Corse comprise) DROM COM. Offre non cumulable avec les autres opérations en cours et limitée à un seul remboursement de 8€ TTC ou 20€ TTC par foyer (même nom, même adresse postale et/ou même adresse mail et/ou même adresse IP et/ou même RIB). Toute demande illisible, incomplète, non conforme ou hors délais de participation sera considérée comme nulle. Aucune demande de remboursement des frais de connexion et/ou frais postaux ne sera prise en compte. Conformément à la loi française « informatique et libertés » n° 78-17 du 6 janvier 1978, vous disposez d'un droit d'accès, de rectification, d'opposition, de portabilité, d'effacement, de limitation sur les données personnelles vous concernant en écrivant à l'adresse suivante : dpo@promo.dev.AKZO AKZO NOBEL DECORATIVE PAINTS France - RCS Compiègne 388 333 304.

AkzoNobel